

许昌日报

XUCHANG DAILY

2022年7月22日
星期五 农历壬寅年六月廿四
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报
河南省一级报纸
国内统一刊号:CN41-0013

中共许昌市委主管主办
总编辑:邓雷
第9731期 今日4版

ICBC 工银融e行
灵犀一点 智在掌握
一机在手 尽享所有
让金融服务触手可及
95588 www.icbc.com.cn

奋进新征程 建功新时代

鄢陵县以作风「破疾」促发展「破题」

强能力 锻作风 重实战 争出彩

本报讯(记者 杨红卫 高伟山 通讯员 郑法魁)“24.96万元增值税留抵退税快速到账,解决了公司的燃眉之急,政策很给力。”7月17日,鄢陵县彭祖康文旅有限公司总经理郑红平兴奋之情溢于言表,“政府实实在在的扶持政策给企业带来了信心和底气。”

鄢陵县彭祖康文旅有限公司是一家从事健康养生服务、杜仲种植、杜仲产品研发销售的综合性企业。受疫情影响,该公司面临销售、资金等多重难题,准备实施的农家康养旅游项目也面临停滞。在大规模留抵退税政策出台后,税务部门“第一时间”指导企业申请办理退税,“真金白银”的税款很快被企业装进“口袋”,为企业发展注入了资金“活水”。

这是鄢陵县开展“能力作风建设年”活动取得的可喜成果。

自省委、市委“能力作风建设年”活动开展以来,鄢陵县委深入研究如何解放思想、“虚功实做”,把“能力作风建设年”活动转化成可操作、可执行、可评价的制度体系,并提出要“与中心工作紧密结合,提高干工作的能力水平”,用发展的成果来弥补疫情造成的损失,把能力作风建设作为实现“经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质”,推动县域经济“成高原”的坚实保障。

以作风转变促进能力提升。坚持高位推动、示范引领,县“能力作风建设年”活动办公室健全“165”工作体系和实行“1+8”推进落实架构。同时,聚焦“十大战略”三年行动计划,围绕防疫防汛、项目建设、信访维稳、产业推进、人居环境整治等工作,逐项制定工作方案和工作台账,推动各项工作落地见效。全县共组织2200余名骨干党员组建22支“花都先锋”党员突击队,开展“一线强作风、实战提能力”活动,示范带动1000多个党组织、3万余名党员把“六个一线”工作法拓展运用到重大任务、中心工作中。结合“万人助企”活动,致力优化营商环境,打造最优“放管服效”。255项管理权限全面承接,2060项政务事项“一窗通办”。建立“进驻政务服务大厅负面清单”,“互联网+监管”职权覆盖率达47%。累计解决问题227个,问题解决率99.12%,企业满意率100%。

以学干结合练就过硬本领。今年5月,疫情来袭,鄢陵干部群众又一次挺身而出,从5月6日接到通知建设新冠疫情隔离点到5月8日晚上8时隔离人员开始入住,仅用不到72小时,就将黄龙社区尚未交付使用、配套设施不完善的住宅楼打造成可居可住、生活用品齐全的集中医学观察隔离点,创造了从基础设施续建到第一批隔离人员入住的“鄢陵速度”。

以工作实绩检验建设成效。坚持“项目为王”,在经济建设主战场上提升工作能力。县四大班子领导等“关键少数”担任项目建设指挥长,统筹推进项目各项工作;县直和乡镇干部日夜奋战在项目一线,一个环节一个环节“竹竿”。人民路西延、翠薇路、翠柳路、花城大道、鹤鸣湖体育公园等一批打基础、补短板、惠民生的项目实施,让鄢陵这个以绿色闻名的平原水乡变得更加精致而浪漫。首批“许郑欧”国际班列满载振德集团的医疗物资,编组汇入中欧班列(郑州)“大军”,最终抵达德国。全县经济社会综合实力实现了由跟跑、并跑到逐步领跑迈进的历史性转变,发展环境、经济结构、干部作风发生系统性重塑,党群干部“闯”的精神更强、“创”的劲头更足、“干”的作风更实。今年以来,鄢陵县高效统筹疫情防控和经济社会发展“双战双赢”,规上工业增加值、固定资产投资等主要经济指标同比增速分别达6%、25.1%,综合排名全市第二,经济社会发展稳中有升。

“血性”与“担当”成为鄢陵广大干部能力作风建设的关键词。我们实现了从“有多少钱办多少事”到“有多少事找多少钱”的思想和行动破冰,收获了“攻坚克难精神”“破题工作方法”的精神财富和经验结晶。”鄢陵县委书记李东岭说。



创建文明城 永远在路上

盛夏时节,护城河内荷花争艳,岸边垂柳依依,再现了“满城荷花半城柳”的美景。图为7月20日,市民在护城河畔休闲赏荷。

签约摄影师 翟英健 摄

刘涛调研养老服务体系建设时强调

加快我市养老服务体系建设 提高老年人品质生活获得感满意度

本报讯(记者 王利辉)7月21日,市长刘涛深入部分养老机构调研养老服务体系建设情况,并主持召开座谈会,研究推动养老服务体系建设工作。副市长汤超一同参加活动。

在许昌颐养中心,刘涛实地察看康复中心、公共活动区和书画室,详细了解养老机构运营等情况,要求加强规范化建设,搭建好交流和服务平台,让老年人老有所养、老有所乐;丰富服务供给,既要保障老年人饮食健康、生理健康,又要关注老年人心理健康,让老年人心情愉悦,避免与社会脱节。

在魏都区社会福利中心,刘涛认真询问养老机构管理服务、智慧养老服务平台运行等情况,指出要强化创新引领,打造智慧养老服务模式,实现数字赋能、资源共享、精细管理。

在建安区新元街道办事处综合养老服务中心,刘涛实地走访文娱中心、助餐大厅等场所,强调要在建设标准化、管理制度化和规范化上下功夫,形成可复制、可推广的养老服务模式。

在随后召开的全市养老服务体系建设座谈会上,刘涛听取了全市养老

服务、部分县(区)及有关部门、养老服务企业情况汇报。他强调,一要高度重视,摆上位置。老龄化是社会演进的必然阶段,要从贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署的高度,从加快发展、保障民生和维护稳定的角度,切实抓好养老服务体系建设工作。二要聚焦重点,补齐短板。要完善软硬件基础设施,制定发展规划,明确具体标准,通过新建一批、改扩建一批、改建一批等方式,进一步丰富供给。要积极对接市场,通过公办公营等方式,以市场运作的方式引入人才、完善服务。要抓好智慧

化平台建设,严格平台准入监管,打通线上和线下、市场端和客户端,实现赋能城市、培育产业、服务社会。要培育壮大市场主体,加强人才培养储备,吸引更多劳动力进入养老服务领域。三要改革创新,激发动力。要以改革的方法破解企业用地、融资等难题,积极探索创新养老模式、服务方式,推动老龄产业及养老服务业发展。四要扛牢责任,务实推进。各级党委、政府要切实扛起责任,完善用好机制,确保工作抓出成效。同时,要进一步巩固优势、打造亮点,推动全市养老工作持续提升。

稳经济 促发展 强信心

上半年我市进出口总值超110亿元

出口总值位居全省第二

本报讯(记者 王金伟 通讯员 郭政 魏 董重阳)近日,记者从许昌海关获悉,上半年,我市进出口总值总体稳定,出口总值位居全省第二。

据统计,全市2022年上半年进出口总值113.5亿元,同比略有下降,降幅0.3%。其中,全市出口95.5亿元,增长1.7%;进口18亿元,下降9.7%。

从全省排名看,上半年,全市进出口总值113.5亿元,排全省第5位,

较5月份上升1个位次;出口总值95.5亿元,稳居全省第2位;进口总值18亿元,居全省第8位。值得一提的是,我市6月份单月进出口总值快速回升,达25.9亿元,增长13.5%,排全省第2位。

从贸易方式看,我市以一般贸易方式进出口75.9亿元,下降5.6%,占进出口总值(下同)的66.9%;以加工贸易方式进出口17.1亿元,下降

36.1%,占比15.1%;以保税物流贸易方式进出口10.2亿元,增长166.7%;以其他贸易方式(以市场采购贸易方式为主)进出口10.2亿元,增长255.6%。

从运输方式看,我市以水路运输方式进出口58.9亿元,增长6.7%,占进出口总值(下同)的51.9%;以航空运输方式进出口51.8亿元,下降9.7%,占比45.6%。

从企业看,民营企业进出口108.5亿元,下降0.2%,占进出口总值的95.6%;外商投资企业进出口4.5亿元,下降7%;国有企业进出口0.5亿元,增长43.6%。

从商品看,假发制品是我市主要的进出口商品,出口67.6亿元,下降6.6%,占出口总值的70.8%;进口16.8亿元,下降10.6%,占进口总值的93.3%。

(下转第二版)



稳经济 保供电

7月21日,国网长葛市供电公司员工冒着高温酷暑在10千伏台线进行带电接线作业。为满足企业扩大生产用电需求,该公司采取不停电作业的方式,为企业纾困解难,全力保障迎峰度夏电力安全稳定。

本报记者 乔利峰
通讯员 桂小锋 摄

黄旭东 出席“许昌经开区企业家日”活动

高效统筹更需“严紧细实”

许言

疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,是党中央提出的明确要求。今年以来,面对多轮疫情冲击和经济下行压力,全市上下深入贯彻党中央、省委决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,顶住了超出预期的压力,克服了难以想象的困难,经济运行触底回升、企稳向好,实现了难中有序、干中有成、稳中有进。

但同时我们也要看到,当前国内外发展环境更加复杂严峻,疫情还没有见底,经济恢复的基础尚不稳固,市场主体仍比较困难,稳住经济大盘仍需继续付出艰苦努力。越是困难越向前。我们必须继续保持“困难面前有我们、我们面前没困难”的精气神,以“人一己之十、人十之我百之”的劲头投入工作,坚定信心、加压奋进、只争朝夕,高效统筹疫情防控和经济社会发展,努力实现“全年红”。

与疫情竞速、和困难赛跑,高效统筹的能力如何,直接决定了防疫和

发展的成效。正向来看,高效统筹是速度、质量、效益的综合考量,首先看时效,最终看实效。反过来说,“针眼大的窟窿,可漏过斗大的风”。

这就要求我们,无论是防疫疫情,还是稳经济,抑或是保安全,都必须做到“严紧细实”——对待工作要严肃,工作标准要严格,工作流程要严谨;思想之弦要紧绷,危机意识要紧迫;把握机遇要抓紧,推动工作要赶紧;研究谋划要细,政策落实要实,从细微处着手,多用精微之力;始

终坚持实事求是、求真务实,说实话、办实事、察实情、谋实策,出实招、求实效。

“严紧细实”既是工作作风,又是工作方法,更是工作要求。三季度是“关键期”“关键窗口期”“关键发力期”,尤为需要我们把“严紧细实”贯穿到工作的每个环节、每个步骤、每项行动,做到防疫不松懈、发展不停步、安全不懈怠,以实际行动和扎实成效迎接党的二十大胜利召开。

中国邮政储蓄银行 许昌市分行
XUCHANG BRANCH
优待证
许昌市退役军人事务局 联合承办
邮储银行许昌市分行

用我们的力量 致敬忠诚卫士
优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属等其他优抚对象免费发放,除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行提供全方位的金融和非金融增值服务优惠。
许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331682 建安区魏水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106855 襄城行政支行 3563806 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310